MUNDO MARINO S.A.

Seleccionará Profesional de Ingeniería para el Puesto de Coordinados de Servicios y Mantenimiento  - SyM
Ofrecemos un ámbito de trabajo en contacto con la naturaleza y relajado, de trato amable y cálido, en una empresa familiar que está en expansión y crecimiento. Contamos con procesos profesionales, flexibilidad para la toma de decisiones y posibilidades de crecimiento.

El equipo humano que formamos es apasionado y comprometido con la misión que llevamos a cabo.

Estamos ubicados en San Clemente del Tuyú, una zona costera ideal para una familia con niños pequeños o jóvenes que valoren la tranquilidad, seguridad y una vida distinta a las grandes ciudades
Detrás de la magia que Mundo Marino genera cada día entre sus visitantes, se encuentra un gran equipo de profesionales, formados bajo sólidos principios y valores que sitúan al cliente en el centro de la organización.
TE INVITAMOS A CONOCERNOS:
https://www.mundomarino.com.ar/trabaja-con-nosotros/
Nos orientamos a un Profesional  con titulo en: Ingeniería Civil, Electromecánica, Mecánica o Naval. Que se destaque por su capacidad de gestión, y trabajo en equipo, mayor de 35 años. Y como mínimo 3 años de Experiencia en posiciones similares

Sera su principal responsabilidad la colaboración y asistencia a la Gerencia de Servicios y mantenimiento.
[bookmark: _GoBack]Deberá estar matriculado en el CIPBA s/Ley 10416
Ofrecemos interesantes condiciones de contratación en el plantel fijo y muy buenas oportunidades de desarrollo en una empresa de buen clima laboral, pujante e innovadora. 

Valoramos la capacidad de organización y planificación, la aptitud para el trabajo en equipo y el alto nivel de iniciativa y dinamismo. 
Es absolutamente necesario el excelente manejo de herramientas informáticas y que tenga disponibilidad para radicarse en San Clemente o zonas aledañas.
Enviar CV con remuneración Pretendida actualizada a:
recursoshumanos@mundomarino.com.ar

ES REQUISITO EXCLUYENTE LA DISPONIBILIDAD DE RADICACIÓN EN SAN CLEMENTE DEL TUYÚ O ZONAS ALEDAÑAS. 
 
EN EL CASO DE NO CONTAR CON ESTA DISPONIBILIDAD NO SE LO TENDRÁ EN CUENTA PARA EL PUESTO.


